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† Γιώργος Γεράρδος  

Ιδρυτής και Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Πλαίσιο Computers 

 

Γεννιέται το 1946 και αποφοιτά από το Κολέγιο Αθηνών το 1965. Σε ηλικία 23 ετών, ο  

φοιτητής του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, Γιώργος Γεράρδος, εντοπίζει τα κενά 

της αγοράς σε εξοπλισμούς τεχνικών γραφείων. Δανείζεται από φίλους 80.000 δραχμές 

και με αυτές, αποφασίζει το 1969 να ιδρύσει την εταιρεία Πλαίσιο σε ένα κατάστημα 

μόλις 14 τ.μ.. Από την πρώτη κιόλας ημέρα της λειτουργίας του, πρωτοπορεί, καθώς έχει 

εξαλείψει τους μεσάζοντες στην εισαγωγή των προϊόντων. 

 Με αυτή του την πρωτοβουλία, πετυχαίνει καλύτερες τιμές για τους πελάτες του. Το 

1973, ορκίζεται (Πολιτικός Μηχανικός) από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο. 

 Το 1985 εμπνέεται τον πρώτο ΒΤΟ Η/Υ στην Ελλάδα, ο οποίος συναρμολογείται στα 

μέτρα του πελάτη κι έχει εξαιρετικές δυνατότητες αναβάθμισης σε άκρως ανταγωνιστικές 

τιμές. Τον ονομάζει: «Turbo X». 

 Το 1996, εισάγει την -πρωτοπόρα τότε- χρήση  έντυπου καταλόγου για απευθείας 

πωλήσεις, που μαζί με το in-house call center και τη δυνατότητα παράδοσης των 

παραγγελιών την επόμενη μέρα, καταφέρνει  από πολύ νωρίς να δει το όραμά του  να 

γίνεται πραγματικότητα. Έτσι, δημιουργεί την ολοκληρωμένη πολυκαναλική εμπειρία, 

την εμπειρία Πλαίσιο. 

 Το 1999 αποφασίζει να μπει με την Πλαίσιο στο Χρηματιστήριο Αθηνών και να εισάγει 

στον digital κόσμο το Plaisio.gr, το πρώτο εμπορικό site τεχνολογίας στην Ελλάδα με 

δυνατότητα παραγγελίας & παράδοσης προϊόντων. 

 Για οκτώ συνεχόμενα χρόνια η Πλαίσιο συγκαταλέγεται στις 500 ταχύτερα 

αναπτυσσόμενες εταιρείες στην Ευρώπη, ενώ το 2009, εγκαινιάζει τη λειτουργία του 

υπερσύγχρονου κέντρου logistics στη Μαγούλα Αττικής.  

 21 χρόνια αργότερα, η δυναμική του κέντρου αυτού ξεπερνά τις προσδοκίες και γίνεται 

καθοριστικός παράγοντας της επιτυχίας του κατά τη διάρκεια της πανδημίας με 230.000 

πελάτες να παραλαμβάνουν τις παραγγελίες τους εντός 2-3 ημερών, μόνο κατά το δίμηνο 

διάστημα της πρώτης καραντίνας. 

 Το 2021, ο Γιώργος Γεράρδος βραβεύεται «Επιχειρηματίας της Χρονιάς» από την ΕΥ, 

και αναγνωρίζεται για ακόμα μία φορά η επιτυχημένη πορεία και καινοτόμος προσφορά 

του στον επιχειρηματικό κόσμο. 

 Σήμερα, μετά από 56 χρόνια αδιάλειπτης κερδοφορίας, η Πλαίσιο, το όραμα του Γιώργου 

Γεράρδου επιτυγχάνει ετήσιο τζίρο άνω των 450 εκατ. ευρώ και απασχολεί πάνω από 

1.500 εργαζόμενους παραμένοντας συνώνυμο της τεχνολογίας και της άριστης 

εξυπηρέτησης πελατών, εξασφαλίζοντας μια απρόσκοπτη πολυκαναλική εμπειρία. 


